
PR-компания Вавилон

Компанія «Вавілон» знову у центрі подій

Для зйомок фільму «Ілюзія страху» режисеру Олександру Кирієнко вдалося зібрати зірковий акторський склад:
Андрій Панін, Олена Бабенко, Олексій Петренко, Олексій Горбунов, Сергій Гармаш, Віктор Сарайкін, Давид Бабаєв,
Віталій Лінецький, Олександр Семчев та Інга Оболдіна. Безперечною вдачею проекту також є участь у ньому
провідного українського кінооператора Сергія Михальчука та грузинського композитора Звіада Болквадзе, автора
чудових саундтреків. Зйомки фільму відбувались з серпня по грудень 2007 року.

 Задовго до початку показу в фойє кінотеатру вже можна було побачити велику кількість людей, яка потім
переросла в справжній натовп із селебретіс, журналістів та гостей, що прийшли першими подивитись новий
український кінопродукт. Серед відомих гостей можна було побачити: режисерів Володимира Ар’єва та Івана
Кравчишина, ведучого Юрія Горбунова, НеДілю, художника Сергія Пояркова, шоумена Дмитра Чекалкіна, народний
депутат України Василь Горбаль та багатьох інших.

 Гостей зустрічали актори, вдягнені у костюми епохи царя Соломона. Доречі, в ті самі костюми, які були створені
спеціально для зйомкох фільму. Прекрасна дівчина у вишуканих шатах осипала гостей пелюстками троянд. Час до
початку фільму гості заповнювали фотографуванням з костюмованими персонажами та участю у конкурсах,
спеціально розроблених для прем’єрного показу. 

 Представили фільм перед показом та сказали вітальне слово глядачам режисер фільму Олександр Кирієнко,
продюсер фільму Юрій Бутусов та актор Давид Бабаєв (виконувач ролі лікаря Царя Соломона). 

 Олександр Кирієнко зауважив: «Ми дуже пишаємося, що наш фільм висунено від України на премію OSCAR . Я
вдячний, що в залі зібралось велика кількість близьких, знайомих людей, які прийшли розділити з нами радість
Прем’єри. Дуже вдячний знімальній групі фільму, особливо оператору Сергію Михальчуку за мега операторську
роботу над фільмом. І я сподіваюсь, що це не останній наш фільм, який в майбутньому буде висунуто на OSCAR». 
 Актор Давид Бабаєв висловив сподівання: «Що наші журналісти будуть приділяти більше уваги до чудових
українських акторів, що брали участь у зйомках фільму «Ілюзія страху». А продюсер фільму Юрій Бутусов подякував
знімальній групі фільму «Ілюзія страху» та , звичайно, побажав всім приємного просмотру.
 
 Під час перегляду «Ілюзії страху», фільм пройшов головний тест на зацікавленість аудиторії - жоден глядач не
вийшов із залу. Одразу після показу гості висловлювали свої приємні враження від перегляду фільму: прониклива
гра акторів, яскрава картинка та неочікувано глибокий філософський сюжет справили найбільше враження на
заангажовану «стандартними блокбастерами» публіку.
 
 Генеральний директор PR/BTL/Event компанії «Вавілон» Андрій Різоль відмітив: «Працювати для творчих проектів
дуже цікаво і приємно, тим більш коли це кіно - українське». 

 Довідка: 

05/12/2008 16:43 http://emeapr.com/ru/news/19dee65e217bd8987a1a16ecdf57ec82



 PR/BTL/Event компанія «Вавілон» (заснована в 1998 р.) активно розпочала свою діяльність в сфері 
 PR, Event та кіноіндустрії України з 2004 року. 
 Серед реалізованих PR/BTL/Event компанією «Вавілон» подій в кінобізнесі: 
•Міжнародний «Кінофорум України» (2004, 2005, 2006, 2007, 2008 р.р.); 
•Міжнародний «Кіноринок Молодість» (2005, 2006, 2007, 2008 р.р.); 
•започаткування та проведення Національної премії кінобізнесу України (2004, 2005, 2006, 2007, 2008 р.р.); 
•спеціальний проект «Кінопаті» (допрем’єрні покази художніх фільмів, Дубль№1 - №9); 
•проведення з’їздів та форумів «Асоціації розвитку сприяння кінематографу в Україні» (2005, 2006, 2007, 2008
р.р.); 
•просування кінофільмів: «День сьомий» О.Саніна, «Остання зміна» В. Ар’єва, «Прорвемось» І.Кравчишина, «Ілюзія
страху» О.Кирієнка; 
•ювілей зірки театру і кіно А.М. Роговцевої (2007 р.); 
•80-річний ювілей кіностудії ім. О. Довженка (2008 р.)та інші. 
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